

В воскресенье, 28 января состоялась молодежная экскурсия по храмам Богоявленского благочиния Центрального викариатства г. Москвы, в ходе которой молодежь посетила храм святого апостола Иакова Заведеева в Казенной слободе, храм Трех Святителей на Кулишках, храм святителя Николая в Подкопаях и храм Николая Чудотворца в Клённиках. Во время экскурсии молодые люди узнали историю храмов и о находящихся в них чтимых святынях.

{phocagallery  
view=category|categoryid=203|limitstart=0|limitcount=0|descriptionheight=0|boxspace=0}